



**KUJAWSKO-POMORSKI
OŚRODEK DORADZTWA ROLNICZEGO
w Minikowie**

89-122 Minikowo k. Nakła nad Notecią, tel. 52 386 72 00, 52 386 72 14, fax 52 386 72 27 REGON 093222745
e-mail: sekretariat@kpodr.pl www.kpodr.pl NIP 558-17-42-615

Minikowo, 02.02.2015r.

ODDZIAŁ w PRZYSIEKU

Przysiek, 87-134 Zławieś Wielka
tel. 56 611 09 00, fax 56 611 09 05
e-mail: przysiek@kpodr.pl

ODDZIAŁ w ZARZECZEWIE

ul. Nizinna 9, 87-801 Włocławek 3
tel. 54 255 06 00, fax 54 255 06 01
e-mail: zarzeczewo@kpodr.pl

DA-39-1-327/2015

Zainteresowani Wykonawcy

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę energii elektrycznej dla Kujawsko-Pomorskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Minikowie.

W związku z prowadzonym postępowaniem na dostawę energii elektrycznej dla Kujawsko-Pomorskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Minikowie w dniu 30 stycznia 2015r. wpłynęły zapytania o następującej treści:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający przekaze niezbędne dokumenty (NIP, Regon, KRS) do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy?

Pytanie nr 2:

Zwracamy się z zapytaniem, czy Zamawiający przekaze niezbędne dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel niezwłocznie po wyborze Wykonawcy? Wyłoniony Wykonawca będzie potrzebował następujących danych do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy dla każdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;
- opis punktu poboru;
- adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina);
- grupa taryfowa (obecna i nowa);
- moc umowna;
- planowane roczne zużycie energii;
- numer licznika;
- Operator Systemu Dystrybucyjnego;
- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;
- numer aktualnie obowiązującej umowy;
- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;
- numer ewidencyjny;
- numer PPE.

Pytanie nr 3:

Czy istnieje możliwość podpisania umowy drogą korespondencyjną?

Pytanie nr 4:

W rozdz. IV SIWZ, opisie przedmiotu zamówienia oraz we wzorze umowy wpisali Państwo termin wykonania zamówienia mający się rozpocząć od 01.03.2015r. Jednak już teraz można stwierdzić, że taki termin rozpoczęcia zamówienia nie będzie możliwy z uwagi na czas trwania procedury zmiany sprzedawcy. Informujemy, że po rozstrzygnięciu postępowania i podpisaniu umowy sprzedaży energii elektrycznej zgodnie z dyspozycją art. 4 ustawy Prawo energetyczne wymagane jest zgłoszenie umowy sprzedaży energii elektrycznej do właściwego Operatora Systemu Dystrybucyjnego w terminach określonych w Instrukcjach Ruchu i Eksploatacji Systemu Dystrybucyjnego (IRiESD).

Zgodnie z IRiESD, w przypadku pierwszej i kolejnej zmiany sprzedawcy energii elektrycznej, nowy sprzedawca ma obowiązek poinformować lokalnego Operatora Systemu Dystrybucyjnego z wyprzedzeniem 21-dniowym o zawarciu umowy sprzedaży energii elektrycznej.

Biorąc pod uwagę powyższe zwracamy się z prośbą, by termin rozpoczęcia wykonania zamówienia przypadał na 01.04.2015r. oraz dopisanie do SIWZ oraz projektu umowy, iż „rozpoczęcie świadczenia dostawy energii elektrycznej nastąpi nie wcześniej niż po skutecznym rozwiązaniu umów, na podstawie których dotychczas Zamawiający kupował energię elektryczną, po spełnieniu wszystkich warunków przyłączenia do sieci OSD, wejściu w życie umów o świadczenie usług dystrybucji energii oraz po skutecznym przeprowadzeniu procesu zmiany sprzedawcy u OSD.”

Pytanie nr 5:

Prosimy o możliwość podania ceny jednostkowej energii elektrycznej z dokładnością do czterech miejsc po przecinku.

Pytanie nr 6:

Par. 10 ust. 1 – w nawiązaniu do ekwiwalentności stron, prosimy o wprowadzenie adekwatnej kary umownej na rzecz Wykonawcy.

Pytanie nr 7:

Par. 10 ust. 2 – prosimy o wykreślenie. Wykonawca przeprowadza procedurę zmiany sprzedawcy na podstawie danych otrzymanych od Zamawiającego. Nie ma wpływu na ich ewentualną nieprawidłowość. Dodatkowo, nawiązując do pytania 4, terminowe dokonanie zgłoszenia, tak by sprzedaż rozpoczęła się od 01.03.2015r. może być niemożliwe do zrealizowania. Wykonawca nie może ponosić kosztów, wynikających z rozliczania Zamawiającego przez sprzedawcę rezerwowego.

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013r. poz. 907 ze zm.) w odpowiedzi na pytania wyjaśnia:

Odpowiedź na pytanie nr 1: Zamawiający przekaze kopie/ skany dokumentów niezbędnych do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy po podpisaniu umowy z Wykonawcą.

Odpowiedź na pytanie nr 2: Większość informacji w zakresie pytania została zawarta przez Zamawiającego w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Dodatkowo Zamawiający przekazuje następujące informacje:

- numer aktualnie obowiązującej umowy: 2/12
- data zawarcia aktualnie obowiązującej umowy: 16.01.2012r.

Odpowiedź na pytanie nr 3: Zamawiający dopuszcza możliwość podpisania umowy poprzez jej przekazanie drogą korespondencyjną.

Odpowiedź na pytanie nr 4: Zamawiający w projekcie umowy zawarł następującą informację: *(...) rozpoczęcie dostaw energii elektrycznej rozpocznie się po pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy (przewidywany termin rozpoczęcia dostaw energii we wszystkich lokalizacjach – od 1.03.2015r.).*

Analogiczną informację Zamawiający zawarł w opisie przedmiotu zamówienia. Tym samym data 1.03.2015r. jest prognozowaną przez Zamawiającego datą rozpoczęcia świadczenia dostaw energii elektrycznej. Zamawiający ma świadomość, że zgodnie z ustawą Prawo energetyczne oraz Instrukcjami Ruchu i Eksploatacji Systemu Dystrybucyjnego rozpoczęcie świadczenia usług sprzedaży energii elektrycznej może nastąpić z datą późniejszą. W związku z powyższym Zamawiający nie przewiduje zmian we wnioskowanym zakresie.

Odpowiedź na pytanie nr 5: Zamawiający nie przewiduje zmian w tym zakresie.

Odpowiedź na pytanie nr 6: Zamawiający nie przewiduje zmiany umowy w tym zakresie.

Odpowiedź na pytanie nr 7: Zamawiający w §10 pkt 2 projektu umowy zawarł informację, że tylko w przypadku nieprawidłowego działania Wykonawcy w zakresie zgłoszenia zmiany sprzedawcy energii elektrycznej zobowiązany jest on do zapłacenia kary umownej. Zapis ten nie obejmuje sytuacji, w której skuteczne przeprowadzenie procedury zmiany sprzedawcy wynikać będzie z błędu Zamawiającego. W związku z powyższym Zamawiający nie przewiduje zmian we wnioskowanym zakresie.

Powyższe odpowiedzi stają się integralną częścią specyfikacji. Odpowiedzi na zapytania zostają zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego pod adresem www.kpodr.pl w zakładce: przetargi.

DYREKTOR
Roman Gass